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FUNCIONES

1.- EJERCICIOS PROPUESTOS

1.- Conociendo los datos L(a)=2, L(b)=3 y L(c) =5, calcular L(a3), L(a-b), L(Ej
a

2
y L(a b J.C'Cuéles sonlosvaloresdea, by c?
c

2.-Conociendolosdatos L(a)=-1, L(b)=1y L(c) =0, calcular L(az), L(a-b), L(Ej
a

2 3
a - )
y L{ 3 j ¢Cuales sonlos valoresdea, by c?
c

3.- Sin usar la calculadora, calcular los logaritmos naturales de los siguientes numeros:
2 a2 2 —€
e e 1,0,-1,e°, -¢e°, (-e) ] v (—e)-(-1)

¢En cuales de estos casos no se pueden utilizar las propiedades de los logaritmos? ¢ Por
qué?
4 - Escribir las siguientes ecuaciones exponenciales en la forma logaritmica equivalente:
a) 5° =125 b) 162 =4 o) e’=k d)e’=1 e) 10° =1000
5.- Calcular los siguientes logaritmos:
a) log,,1 b) log, 81 c) log, 0.04
6.- Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones:
2" +2 =10 2-3 =7
a) b) ) .
27 =4 3.2 -3 =-3
7.- Demostrar la formula fundamental de las funciones hiperbélicas: Ch*x—Sh?x =1

8.- Resolver la ecuacion x* = (x—2)* de las dos formas siguientes:

a) Desarrollando el cuadrado del término de la derecha.
b) Calculando las raices cuadradas de ambos términos.

9.- Expresar las siguientes funciones como funciones definidas a trozos:

a) y=[Shx|
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10.- Hallar los intervalos de la recta real representados por los siguientes valores
absolutos:

a)|x|<3

b) [x—2|<4

) [1+x/<5

d) x> 2

e) [x—4|>4
2.- SOLUCIONES DE LOS EJERCICIOS PROPUESTOS
1-L(a%)=6. L(a-b)=5, L(bjzly L(a'bj:s

a C

a=e’ b=e*yc=¢°

2-L(a*)=-2, L(a-b) =0, L(gjzl y L[az - 3):1

c

a=e' b=eyc=1

3- Le=1, AL(-e), L1=0,L0=—0, AL(-1). L(e’)=2, AL(-¢’). L((-e)*)=2

L(_—i) —1y L((-e)-(-1))=1




G

4-a)log;125=3 b) Iogl64:% c)Lk=2 d)L1=0
5.-a) log,,1=0 b) log,81=4 c) log, 0.04 =-2
6.-a) X b) X
y=1 y=2
8- x=1
Shx Vvx>0
9- a) y=|Shx|=
—-Shx Vvx<0
6-X VX<6
b) y=[6—x|
X—-6 VX>6
1
1+= ‘v’Xe(—oo,—l]U(O,oo)
1 X
) y=[1l+-= 1
X121-2 wxe[-1,0)
X

d)y=

e”—4|— e’ -4 VYx>22+L4
4-e% VYx<2+L4

> [1+lx  vxze™
& y=y(l+lx) = ~1-Lx vxe(0e™]

VX >2
VXe(l,Z]

7 |LKx-1)
0y= iy -5,

g)y= (ex)2 —e* VxeR

) -6<x<4

d) x & (=0, ~2) U (2, 0)

e) Xe (—oo, O] U [8,00)
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e) log,,1000 = 3
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